

■『仏検公式基本語辞典 3級・4級・5級』 正誤表

『仏検公式基本語辞典 3級・4級・5級』に誤りがございました。謹んでお詫びし、訂正申し上げます。

第三刷(2015年6月10日発行)

ページ	単語	誤	正
20	aucun, aucune	オカン, オキユス	オカン, オキユヌ
188	ne	ne [nə マ]	ne [nə 又]
255	savoir	活用	活用25
256	second, seconde	Un aller pour Paris en seconde classe, s'il vous plaît. の訳 「パリまでの2等往復切符を1枚ください」 * 初版(2009年4月22日発行)、第二刷(2011年5月10日発行)も同様	「パリまでの2等片道切符を1枚ください」 ちなみに「パリまでの2等往復切符を1枚ください」ならば、Un aller-retour pour Paris en seconde classe, s'il vous plaît. となります。
263	soigner	スワニユ	スワニエ

第二刷(2011年5月10日発行)

ページ	単語	誤	正
3	acte	女性名詞	男性名詞
27	bagage	女性名詞	男性名詞
79	dent	男性名詞	女性名詞
127	gorge	男性名詞	女性名詞
194		La Brésil	Le Brésil
208	peau	男性名詞	女性名詞